

交警辟谣——专业保证

5月23号之前要把违章处理完,否则保费上调10%。是假的!

网传未处理违章车辆保费上浮10%。为了配合9月1日起实行的机动车检验新规,2014年5月23日之前要把自己车辆的违章处理完,否则保费会上调10%。这是真的吗?



起因: 2014年5月16日公安部、国家质检总局联合公布的《关于加强和改进机动车检验工作的意见》, 9月1日期试行6年以内的在用私家车免于上线检验。

谣言产生: 2014年5月23号之前要把违章处理完, 否则保费上调10%。

谣言漏洞: 其实咱们仔细看看, 也能发现其中不严谨的地方, 比如时间节点不清晰, 说大家有没有想过为啥是5月23日? 难道有什么特殊的意义?

误解原因: 这个不实的信息可能是一些车主为了争取续保折扣, 误解了部分保险公司因为电子警察违章没有处理而上浮保费。只是部分保险公司...

正解: 因为现在车子多了之后, 每个公司在保费优惠方面有缩水, 原来可能第二年续保能降到7折左右。保险员也会通过另外的方式给用户这样的优惠, 比如在续保前把所有的违章曝光处理掉, 会有一个优惠政策, 并不是说在哪一天之前要处理掉。

结论: 9月1日起试行6年以内的在用私家车免于上线检验和5月23日之前处理违章, 不然保费上浮, 没有关系!

为防“六年免检”冲击

检测线琢磨着优惠促销

本报5月19日讯(记者 张焜 见习记者 杨帆)“六年免检”会对机动车检测的“生意”产生多大影响呢?19日,记者跟随奎文交警大队民警对坊子区某机动车检测中心进行突击检查时了解到,检测单位因担心“客流”减少,正考虑推出一系列优惠及更好的服务。

19日下午3点,奎文交警大队民警突然来到了位于坊子区的天翔机动车检测中心。民警告诉记者,该检测中心并不在奎文辖区。潍坊交警部门近期开展了异地检查的工作,目的是为了查处车辆不上线就通过检验、用其他车代检以及减少检验项目、降低检验标准、篡改检验数据、出具虚假报告等问题。

此外,民警还要检查为盗抢车、拼组、报废、非法改装车通过检验等严重违法问题。而刁难群众、乱收费、把关收费、内外勾结、非法中介扰民、指定维修、购买物品等事情也被列入突击检查的内容。“我们还会监督相关便民服务不兑现、流程设置不合理、服务态度冷横硬等不便民的问题。”民警说,机动车

检测线并不归交警部门管理,但交警部门的工作与机动车安全技术检验工作密不可分。民警今天突击检查的内容,不少在今年“六年免检”等新的机动车检测相关政策、措施中,也进行了要求。

记者在检测中心1个半小时的时间里,仅有2辆轿车前往进行了检测。“平时检测的车辆就不是很多。”检测线上的一位工作人员说,坊子区的车辆相对较少,平时四条检测线只用开两条就够了。如果“六年免检”实施,有可能只用开一条。“平常说不定能早下班了。”工作人员开了个玩笑,担心人手太多,随时面临“下岗”。

工作人员说,以前一天最多可接受100多辆车进行检测,以后可能只有几十辆了。所以,检测中心也在考虑通过电话、网络预约提供机动车检测,“可能还得做广告”,安排工作人员上门服务。

进行突击检查的奎文交警大队民警告诉记者,每年的车辆检测高峰期处于当年下半年及春节前后。这次“六年免检”等政策,可能会使这种情况得到改变。

交警微博趣图辟谣“保费上调”

潍坊交警:和“六年免检”没关系

19日下午,潍坊交警官方微博置顶了一则趣图,针对近日网上“5月23日前要将自己车的违章处理,否则明年保费上调10%。”的消息进行了辟谣。潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室提醒市民,及时处理违法记录确实很必要。

“#交警辟谣——专业保证# 5月23号之前要把违章处理完,否则保费上调10%”是真是假我们一起来看看了。”19日下午,潍坊交警官方微博置顶了这样一则消息,并通过趣味横生的组图,分析这一传言的起因、漏洞、原因等,并得出结论“9月1日起试行6年以内的在用私家车免于上线检验和5月23日之前处理违

章,不然保费上浮,没有关系。记者了解到,19日,潍坊交警部门一些违法处理窗口处,前去处理违法记录的人员明显增多,警方的工作量突然倍增,一些市民的正常工作和生活也受到了影响。

潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警表示,及时处理违法记录,可以让车主及时发现自己经常在什么地方发生违法行为,防止再发生同样违法行为。如果等到审车前才处理,容易影响审车进度。所以,市民应经常查看自己违法记录并择时及时处理。

本报见习记者 杨帆 记者 张焜

旅游日潍坊三景区免费游玩 客流量无变化

本报5月19日讯(记者 董惠 见习记者 段婷婷)5月19日是第四个中国旅游日,为让市民享受到节日的快乐,潍坊3个景区当日免费供市民游玩。但记者采访获悉,由于旅游日恰逢工作日,因而景区客流量与平时相比并没有较大变动。

据了解,为迎接“中国旅游日”,山东多景区推出优惠政策。其中,潍坊中国蓝宝石博物馆、桂河湿地公园、仙月湖风景区这3个景区于19日当天可供市民免费入园游玩。但采访中,记者却发现,节日优惠的3个景区原本就是免费景区,景区推出的免费活动对市民而言也意义不大。其中,仙月湖风景区工作人员告诉记者,旅游日当天的客流量与周末相当。

除了县市区景区特惠外,潍坊富华游乐园也推出了门票特惠的政策,凡是5月19日出生的游客,均可凭本人身份证在中国旅游日当天免费畅游富华游乐园。但尽管如此,工作人员称,景区推出特惠政策,但并没有多少市民知情,实际的客流量并没有增加多少。

另外,上午9时许,记者来到东方游乐园门口发现,与周末人满为患的场景相比,周一入园的游客很少。据金宝游乐园的相关负责人王经理介绍,由于19日是周一,游客少,所以今年景区并未推出相关优惠活动。按理说,旅游日对市民而言是个惠民的好事,但是对景区而言,如果想实实在在地推行,最好是在周末或者节假日,在游客量多的情况下推出相关的优惠活动。但是,就像今年的旅游日是周一,大部分人都没有时间去景区游玩,所以搞活动的意义不大。

此外,在记者随即采访的20名市民中,有15人第一次听说旅游日,其余5人虽然听过,但也是一知半解。由于游客不知“旅游日”,更不知景区有优惠,因而市民选择旅游日当天出游的热情也不高。

而在业内人士看来,旅游日景区人气不足,除了市民对旅游日认知度不够外,景区优惠幅度与宣传力度不足也是原因。